

2024北加州中文學校聯合會正體漢字園遊會

#2024 #北加州 #中文學校聯合會 #正體漢字園遊會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-06-28

北加州中文學校聯合會於 6月28日星期五下午，在位於加州Milpitas市的金山灣區文教中心舉辦 「正體漢字園遊會」，以遊戲闖關的方式，帶領海外華裔子弟在輕鬆有趣的環境下學習正體漢字的造字原理。

正體漢字園遊會開幕式由聯合會候任會長李娜亞主持，金山灣區文教中心主任莊雅淑、文教中心僑務祕書許彩鳳、國慶委員會主委葉雲河、祭孔總召牟善竹受邀蒞臨，連同學童和家長，共計超過百人參加。北加州中文學校聯合會單聖玲會長表示，在遊戲中學習最有趣也最有效，正體漢字園遊會提供了一個遊戲中認識漢字造字，同時品嘗台灣小吃文化的最佳場所。

金山灣區文教中心主任莊雅淑感謝聯合會積極響應僑委會推廣海外正體漢字，她表示僑委會一直非常關心海外學子的教育，每年都結合海外的僑教，共同推動正體漢字的認識和學習，讓海外的學子能夠以輕鬆有趣的方式學習正體漢字。

園遊會活動包含6個漢字學習與遊戲答題攤位，主題圍繞著正體漢字構造法則，包括：象形，指事，會意，形聲與部首，出題老師們針對學生的程度精心設計有趣的題目，學生們在遊戲中輕鬆學習。遊戲攤位還分別搭配道地的台灣小吃作為獎品，有米苔目、珍珠奶茶、茶葉蛋、鹽酥雞和香腸等。

許多參加活動的學生們表示，在這樣輕鬆的環境中學習漢字，不僅增進對漢字的理解，也感受到文化的魅力。家長們帶著孩子們一同享受這場文化盛宴，活動在歡聲笑語中圓滿落幕。

2026/2/2 上午 03:39:08

2024北加州中文學校聯合會正體漢字園遊會

#2024 #北加州 #中文學校聯合會 #正體漢字園遊會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-06-28



2024北加州中文學校聯合會正體漢字園遊會1



2024北加州中文學校聯合會正體漢字園遊會2